



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ИНОВАЦИИ И
КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ

На 16.09.2022 г. РИЛАНА ЕАД сключи административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG16RFOP002-6.002-0892-C01,, Възстановяване на МСП чрез подобряване на енергийната ефективност” с с Министерство на иновациите и растежа, в чиято структура е Главна дирекция „Европейски фондове за конкурентоспособност“, определена за Управляващ орган на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014–2020 по процедура № BG16RFOP002-6.002,, „Възстановяване на МСП чрез подобряване на енергийната ефективност“.

Кратко описание на проекта

Настоящият инвестиционен проект има основна цел “Предоставяне на фокусирана подкрепа на българските малки и средни предприятия за възстановяване от икономическите последици от разпространението на пандемията COVID-19 чрез подобряване на енергийната им ефективност.”

Предвидените инвестиции по проекта са свързани с поставяне на топлоизолационни системи от сандвич панели за външни стени и подове към външен въздух на производствената сграда, която дружеството ползва под наем, находяща се в с. Стоб, област Благоевград. Съгласно техническо замерване, извършено преди подаване на проектното предложение 1130 кв.м. е необходимата площ за топлоизолация с термопанели.

С изпълнение на настоящата инвестиция ще се повиши енергийната ефективност в сградата, ще се намалят разходите отопление, електричество, ще се повиши комфорта при работа на служителите.

Цел на проекта

Предоставяне на фокусирана подкрепа на българските малки и средни предприятия за възстановяване от икономическите последици от разпространението на пандемията COVID-19 чрез подобряване на енергийната им ефективност

Стойност на проекта

Стойността на проекта е 273 800.00 лв. от които 136 900.00 лв. европейско финансиране и 0,00 лв. национално финансиране.

Очаквани резултати след изпълнение на проекта

Подобрена енергийна ефективност на сградния фонд на дружеството.

----- www.eufunds.bg -----

Проект BG16RFOP002-6.002-0892-C01, финансиран от Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.